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Администрация города Дубны Московской области 
Управление народного образования 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА  
ДУБНЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ЛИЦЕЙ №6 ИМЕНИ АКАДЕМИКА Г.Н. ФЛЕРОВА 

(ЛИЦЕЙ №6) 

Анкетирование  
среди родителей по адаптации первоклассников 

(11.2018) 

Цель: выявление мнений родителей о самочувствии и адаптации к школе первоклассников. 
В ноябре 2018 года в опросе приняли участие 66 родителей первоклассников. 
В анкете необходимо было ответить на 9 закрытых вопросов (с вариантами ответов) и на 2 

открытых. 
Остановимся подробнее на некоторых вопросах. 

Охотно ли идет 
ребенок в школу? 

Неохотно Без особой охоты Охотно, с 
радостью 

Затрудняюсь 
ответить 

1А 0% 12% 76% 12% 
1Б 0% 15% 81% 4% 
1В 0% 14% 86% 0% 

Вполне ли приспособился ребенок к 
школьному режиму? 

Пока нет Не совсем В основном да Затрудняюсь 
ответить 

1А 0% 8% 92% 0% 
1Б 0% 11% 93% 0% 
1В 0% 7% 93% 0% 

Часто ли ребенок делится с Вами 
школьными впечатлениями? 

Иногда Довольно часто Затрудняюсь 
ответить 

Нет 

1А 28% 72% 0% 0% 
1Б 4% 96% 0% 0% 
1В 14% 86% 0% 0% 

Каков эмоциональный 
характер этих впечатлений? 

в основном 
отрицательные 

впечатления 

положительных и 
отрицательных 

примерно поровну 

в основном 
положительные 

впечатления 
1А 0% 20% 80% 
1Б 0% 18% 85% 
1В 0% 21% 79% 

Жалуется ли ребенок  
на товарищей по классу, 

обижается на них? 

Довольно 
часто 

Бывает, но 
редко 

Такого практически 
не бывает 

Затрудняюсь 
ответить 

1А 0% 32% 64% 0% 
1Б 4% 26% 55% 18% 
1В 21% 50% 29% 0% 
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Жалуется ли ребенок на учителя, 
обижается на него? 

Довольно 
часто 

Бывает, но 
редко 

Такого практически 
не бывает 

Затрудняюсь 
ответить 

1А 0% 8% 92% 0% 
1Б 0% 4% 96% 0% 
1В 0% 7% 93% 0% 

Справляется ли ребенок с учебной 
нагрузкой без напряжения? 

Да Скорее да, 
чем нет 

Скорее нет, 
чем да 

Нет Затрудняюсь 
ответить 

1А 28% 56% 12% 4% 0% 
1Б 41% 26% 22% 7% 7% 
1В 29% 57% 0% 7% 7% 

Выводы: 

• Большинство первоклассников с радостью идут в лицей.
• Большинство родителей отмечают, что их ребенок приспособился к школьному режиму.
• Режим дня (время пробуждения, время отхода ко сну) учащихся соответствует нормам.
• Дети всех 1-х классов довольно часто делятся с родителями школьными впечатлениями в

основном положительными.
• Большинство первоклассников практически не жалуются на товарищей по классу и не

обижаются на них в 1А и 1Б классах, в 1В жалобы и обиды бывают, но редко.
• Большинство родителей отмечают, что их ребенок скорее справляется с учебной

нагрузкой без напряжения.

Подробные результаты анкетирования, а также список проблем, с которыми столкнулись
родители, рекомендую посмотреть в протоколах по классам. 

При необходимости обращаться за консультациями к педагогу-психологу Поздняковой 
А.В. 

13.12.2018 

Педагог-психолог: _____________Позднякова А.В. 


